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. 1
(2 نمره)

. 2
(2 نمره)
حاصل جمع زر را بیابید.

. 3
(2 نمره)
حاصل جمع 0/3 + 0/5 کدام است؟

. 4
(2 نمره)
3/6 در گدام گزینه به درستی با حروف نشان داده شده است؟



2

. 5
(2 نمره)
36/2 در گدام گزینه به درستی با حروف نشان داده شده است؟

. 6
(2 نمره)
شکل داده شده در کدام گزینه عدد مخلوط زر را به درستی نمایش ی دهد؟

. 7
(2 نمره)
کدام عدد از 5 بیشتر و از 6 کمتر است؟

. 8
(4 نمره)
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. 9
(4 نمره)

. 10
(4 نمره)

. 11
(3 نمره)

. 12
(4 نمره)
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. 13
(4 نمره)

. 14
(4 نمره)

. 15
(3 نمره)
حاصل تفرق زر را بیابید.
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. 16
(4 نمره)
حاصل جمع زر را بیابید.

. 17
(4 نمره)
حاصل جمع زر را بیابید.

. 18
(4 نمره)
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کدام گزینه معادل عدد نشان داده شده در جدول ارزش مکانی زر است؟

. 19
(3 نمره)
حاصل تفرق 1/3 - 2 کدام است؟

. 20
(4 نمره)
شکل بازشده عدد 516/2 در کدام گزینه درست نمایش داده شده است؟

. 21
(4 نمره)
شکل بازشده عدد 25/9 در کدام گزینه درست نمایش داده شده است؟
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. 22
(4 نمره)
شکل بازشده عدد 306/4 در کدام گزینه درست نمایش داده شده است؟

. 23
(4 نمره)
6/2 سانتی متر یعنی .............. سانتی متر و ................ میلی متر.

. 24
(4 نمره)
عدد 1/6 سانتی متر یعنی .............. میلی متر یا ................ ا 0/1 سانتی متر.

. 25
(3 نمره)
عدد 3 معادل است با ......... ا 0/1.

. 26
(4 نمره)
2/3 سانتی متر یعنی .................. سانتی متر و ........................ سانتی متر.

. 27
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(4 نمره)
205/6 در گدام گزینه به درستی با حروف نشان داده شده است؟

. 28
(3 نمره)
4 ساعت و 54 دقیقه معادل با عدد مخلوط ..................... بوده و به طور قریی برابر با ..................... ی باشد.

. 29
(4 نمره)
 7 دقیقه و  12انیه معادل با عدد مخلوط ..................... بوده و به طور قریی برابر با ..................... ی باشد.

. 30
(4 نمره)
 5 دقیقه و  49انیه معادل با عدد مخلوط ..................... بوده و به طور قریی برابر با ..................... ی باشد.


